



**Protokoll fört vid distriktsstämman för Folkdansringens i Uppland
den 20 mars 2021. P.g.a. covid -19 var stämman digital.**

- §1 Distriktsstämmans öppnande**
Distriktets ordförande Maria Jansson hälsade alla välkomna till en mycket annorlunda distriktsstämma. När vi först hörde talas om covid -19, strax efter föregående årsmöte, kunde ingen tro att pandemin skulle bli så långvarig eller vilka följder sen skulle få. Vi kunde inte heller ana att vi, under året som gått, skulle komma att hålla alla möten digitalt, så även denna stämma. Efter genomgång av mötesregler och övrig information, förklarades stämman öppnad.
- § 2 Upprop av ombud**
Därefter förrättades upprop av alla ombud, som svarade med kort presentation av sig själva.
- § 3 Fråga om Distriktsstämmans behöriga utlysande**
Stämman ansågs stadgeenligt utlyst.
- § 4 Fastställande av dagordning**
Dagordningen fastställdes.
- § 5 Föregående protokoll**
Protokoll från föregående ordinarie stämma godkändes och lades till handlingarna.
- § 6 Val av stämmopresidium**
a) Till ordförande för distriktsstämman valdes Staffan Dackman, vice ordförande i Upplands distrikt
b) Till stämmosekreterare valdes Ewa Fogelfors, distriktssekreterare
c) Till att justera dagens protokoll valdes Caroline Uppling, Tensta Fdl, samt Marie Nilsson, Fyrisgillet.
- § 7 Distriktets verksamhetsberättelse och bokslut 2020**
Att pandemin lamslagit all verksamhet återspeglades i såväl verksamhetsberättelse som bokslut, vilka båda godkändes av stämman
- § 8 Revisorernas berättelse**
Revisorernas berättelse föredrogs av Staffan Delin. Revisorerna rekommenderade ansvarsfrihet för styrelsen för räkenskapsåret 2020.
- § 9 Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen**
Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet i enlighet med revisorernas förslag.

§ 10 Behandling av motioner
Inga motioner hade inkommit.

§ 11 Val av styrelseledamöter
I enlighet med valberedningens förslag valdes:

a) Ordförande	Maria Jansson	Tensta Fdl	Omval 1 år
Vice ordf	Staffan Dackman	Märsta Fdg	
b) Kassör	Ulla Chronvall	Märsta Fdg	Omval 2 år
Sekreterare	Ewa Fogelfors	Knivsta Fdl	
c) Ledamot	Agneta Södersten	Enköpings Fdg	Omval 2 år
d) Suppleant	Reino Irvebrant	Enköpings Fdg	Omval 1 år
Suppleant	Stephan Jansson	Tensta Fdl	Omval 1 år

§ 12 Val av sektionsledamöter

Dans	Gunilla Landmark Göran Skagius	Philochoros Philochoros	Omval 1 år
Barn o ungdom	Lena Haraldsson Gunilla Beckholmen,	Häverö Fdl Grillby Fdg	Nyval 1 år
Dräkt	Gunilla Landmark Ulla Brandt Ewa Fogelfors	Philochoros Österby Fdl Knivsta Fdl	Omval 1 år Omval 1 år
Hantverk	Åke Fredriksson Anna Hellström Christer Östblom	Fyrisgillet Philochoros Österby Fdl	Omval 1 år Omval 1 år
Musik	Eva Pettersson	Tensta Fdl	

§ 13 Val av revisorer jämte ersättare, 1 år

Revisor	Staffan Delin Roland Forsberg	Grillby Fdg Älvkarleby Fdg	Omval 1 år Omval 1 år
Ersättare	Lars Ferngren Niclas Andersson	Fyrisgillet Märsta Fdg	Omval 1 år Nyval 1 år

§ 14 Val av valberedningskommitté samt sammankallande

Maria Adefjord, sammankallande	Philochoros	2021-2022
Lena Haraldsson	Häverö Fdl	2021-2022
Enköpings Fdg		2022-2023
Bålsta Fdg		2022-2023

Alla distriktets föreningar ingår i valberedningen på två år enligt ett rullande schema. Valberedningen utser sammankallande inom sig. Under senare år har det blivit allt svårare för föreningarna att finna kandidater till valberedningen. I år har

inga nya valberedare kunnat välja. Enköping lider av stort medlemstapp och Bålsta kommer att avsluta sin verksamhet under året.

Stämman beslöt:

därför att uppdra åt styrelsen att utse en kommitté med uppgift att på bästa sätt finna ny modell för att bemanna valberedningen,

§ 15 Val av redaktör för Infobladet samt webbredaktör, båda 1 år

Infobladet	Staffan Dackman	Märsta Fdg	Omval 1år
Webbredaktör	Staffan Dackman	Märsta Fdg	Omval 1år

§ 16 Val av ledamot i Carl-Johan Hultbergs Minnesfond, 2 år

Ledamot	Per Ljungström	Häverö Fdl	Omval 2 år
---------	----------------	------------	------------

§ 17 Kostnadsersättningar

För resor, företagna för distriktets räkning, beslöt stämman att även 2021 utbetala milersättning i enlighet med den statliga normen på 18.50 kronor per mil.

§ 18 Distriktets verksamhet under 2021 – 2022

Verksamhetsplanen för 2021 hade anpassats till att omfatta så mycket verksamhet som det rådande hälsoläget kunde tänkas tillåta. Gunilla Landmark meddelade därför att dansledarutbildningen som planerats att äga rum under hösten med tre kurstillfällen, med största sannolikhet kommer att flyttas framåt i tiden. Förutsättningen för kursstart är att verksamheten i föreningarna först kommit igång. Gunilla Landmark påpekade att kursen kan vara till nytta och glädje för många – inte bara för dansledare. Vidare information inhämtas med fördel i Info-bladet. Verksamhetsplan för 2021-2022 godkändes av stämman

§ 19 Fastställande av budget för 2021

Budgeten presenterades och godkändes av stämman.

§ 20 Fastställande av årsavgift för 2021

Årsavgiften till distriktet är alltjämt 20 kronor för barn och ungdom. Vuxna betalar 25 kronor.

§ 21 Övriga aktuella ärenden

- a) *Fastställande av datum för och meddelande om värd för distriktsstämma 2022*
Tensta Fdl hälsar alla välkomna till försenad jubileumsstämma och till middag med dans lördag den 19 mars 2022.
- b) *Grillby folkdansgilles motion till riksstämman 2021 ang, höjd medlemsavgift*
Riksstyrelsens förslag till riksstämman 2020 att successivt höja medlemsavgiften till riks, fick ge vika för förslaget om en enda höjning på 45 kr från 155 kr till 200 kronor from 2022. Beslutet har väckt bestörtning och ilska i många föreningar, som nu hävdar att många äldre och unga nu lämnar folkdansringen av kostnadsskäl. Att samtidigt besluta om årlig stämma med de ökade kostnader som detta medför sticker också i ögonen.
Anita Lindqvist, medförfattare till motionen begär en förklaring till den stora höjningen samt besked om vart pengarna går och att riksorganisationen även generellt ser över sina kostnader

Det var många av stämmans ombud som gav sig in i diskussionen, Skall någon avgift höjas är det inte till riks utan den som kommer föreningarna till godo och där verksamheten faktiskt äger rum, De många upprörda rösterna föranledde ordf. Staffan Dackman att föreslå att stämman inte endast stöder motionen från Grillby utan även lämnar in en egen motion, senast 6 april, till höstens riksstämma.

c) *Digitala distriktsträffar – hur kommer vi igång?*

Intresset tycktes stort, Maria Jansson åtog sig att ordna länk till någon dag under vecka 15 eller 16. Mer information i Info-bladet

d) *Information från riks*

Agneta Södersten, ledamot i riksstyrelsen, meddelade att först när pandemin är över kommer planeringen av 100-årsfirandet att återupptas.

Agneta är också ansvarig för referensbibliotek och web-shop. Just nu pågår en inventering över hela landet av det som kan tänkas passa att säljas via riks.

Höstens riksstämma äger rum den 25-26 september i Tylebäck, Halland, Eventuellt blir stämman digital vartannat år.

§ 22 Distriktsstämmans avslutning

Stämmans ordförande Staffan Dackman avslutade mötet och återlämnade klubban till distriktets ordförande Maria Jansson som tackade alla deltagare för visat intresse och uppmanade alla hålla sig friska och njuta av skön vår och sommar,

Stämмоordförande

Stämmosekreterare

Staffan Dackman

Ewa Fogelfors

Justerare

Justerare

Caroline Uppling

Marie Nilsson